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ACTA DE LA REUNIÓN DEL COMITÉ DE EMPRESA DE LA UPCT 
 

ASISTENTES 

• D. Andrés Carrillo Casanova SIME 
• D. Fulgencio Marín García  CCOO 
• D. Fulgencio Soto Vallés  SIME 
• D. Javier Mulas López  CCOO 
• D. Jesús Ochoa Rego  CCOO 
• D. Jose Miguel Molina Martínez  CSI-F 
• D. Juan Antonio López Fuentes  FETE-UGT 
• D. Juan Francisco Sánchez García  SIME 
• D. Manuel Rodríguez Bautista  FETE-UGT 
• Dª. Ana Belén Rodríguez Caparrós  CCOO 
• Dª. Bárbara Peñalver María  SIME 
• Dª. Margarita Galindo González  CCOO 
• Dª. María Eugenia Sánchez Vidal  FETE-UGT 
• Dª. María Teresa Cegarra Madrid CSI-F 

Excusa su asistencia Dª. Blasa Navarro Puchol por motivos de trabajo. 

En Cartagena, a 5 de febrero de 2009, a las 9.30 horas se reúnen los anteriormente citados al objeto de 
tratar los siguientes puntos del orden del día: 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 
2. Informe del Presidente Saliente. 
3. Actualización del Reglamento del Comité de Empresa. 
4. Asuntos varios. 
5. Ruegos y Preguntas. 

1) Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

Se aprueba acta anterior, indicando en el punto 5 que, Dª. María Teresa Cegarra Madrid, participó en 
calidad de delegada sindical. 

2) Informe del presidente saliente 

El Presidente Saliente presenta un informe de la gestión realizada por el Comité de Empresa entre los años 
2005-2009. Solicita que este informe se difunda al Info, siendo aprobado por unanimidad. 

3) Actualización del Reglamento del Comité de Empresa 

CCOO presenta una propuesta de modificación del reglamento para ser debatida. Se decide que el 
presidente y secretario, redacten una propuesta modificada, teniendo en cuenta las apreciaciones indicadas 
durante la reunión, y que se remita a todos los miembros del comité para consensuar el Reglamento 
definitivo en la próxima reunión. 

4) Asuntos varios. 
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El Comité de Empresa expresa la necesidad de: 

• Crear una Web para el Comité de Empresa donde colgar las Actas y documentos de interés para el 
personal laboral de la UPCT. 

• Que se reuna la Gerente con la Comisión Permanente una vez al mes y, cada dos meses, con el 
Comité de Empresa. 

• Se propone instar a la gerencia para la modificación de la actual RPT.  
• Hasta que se constituya la Comisión Permanente, será el Secretario y el Presidente, quien se reúnan 

con la Gerente. 
• Informar desde el Comité de Empresa sobre el nuevo Convenio del PDI-Laboral. 
• Solicitar la creación de una Guardería a la Gerencia. 
• Solicitar a la Gerencia que nos informen de la normativa actual que rige las bolsas de trabajo. 

5) Ruegos y preguntas. 

D. Juan Antonio López Fuentes y Dª. Bárbara Peñalver María solicitan una reunión del pleno. 

D. Juan Antonio López Fuentes solicita eliminar el apartado de asuntos varios en el orden del día. 

D. Javier Mulas López solicita que se envíe el borrador del acta con más tiempo de antelación. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 12.15 horas del día 5 de febrero de 2009. 

 

 

Vº. Bº. Presidente del Comité de Empresa UPCT 

 

 

Fdo. D. Fulgencio Soto Valles 

Secretario del Comité de Empresa UPCT 

 

 

Fdo. D. José Miguel Molina Martínez 

 


